

Мифы и факты

О наркотиках

В современном обществе бытует множество неверных представлений о проблеме наркомании. Они распространяются в молодежной среде с целью склонить юных людей к пробе наркотика. Многие охотно верят таким «мифам», поскольку они служат легким оправданием легкомыслию, слабости, глупости...



Миф: Наркотики делятся на легкие и тяжелые.

Миф: Потребление наркотиков может быть контролируемым.

Миф: Наркомания – это не болезнь.

Миф: Наркотики дают ни с чем несравнимое ощущение «кайфа».

Миф: Наркотики помогают решать проблемы.

Миф: Наркотики придают жизни разнообразие.

Миф: Есть люди, которые принимают наркотики много лет и прекрасно живут.

Миф: «Это мое право, я не приношу вред окружающим...».

Факт: Неверно делить наркотические вещества на «легкие» и «тяжелые». Все наркотики наносят вред здоровью и вызывают зависимость.

Факт: Люди, попробовавшие наркотик, в 90% случаев становятся наркоманами.

Факт: Наркомания – это болезнь практически неизлечимая. Она приводит к нарушениям мозговых структур, нервной и сердечно-сосудистой системы, организм наркомана скоропостижно изнашивается. Большинство из них живут 3-5 лет после первой пробы наркотика.

Факт: Ощущение «кайфа» от приема наркотика длится всего несколько минут, а состояние безразличия, душевной опустошенности, вялости, дремоты и бреда – несколько часов.

Факт: Наркотики лишают интереса к жизни, часто доводят до самоубийства.

Факт: Отсутствие наркотика в течение десяти часов приводит к состоянию нескончаемой боли, которую сами наркоманы называют «ломкой».

Факт: Каждый год в России от наркотиков погибают около 100 000 человек.

Факт: Если ты держишь в руках наркотик, по закону – ты преступник, а значит, опасен для окружающих. Наркотик очень скоро потребует: «Укради, убей, но достань очередную дозу!» и ты не сможешь отказать ему.

ВЫБЕРИ ЖИЗНЬ!